o8

ﬂ

ol

Nlo

QS

d

my

my

i

o]

el

<

ﬂ _
. = %
N <k ﬂ_m

uze)

i M 5
—_— 0 o
o ™y
o VI =
. Y
— VI —
= = !
M r o=
< I 1
o S < <
ol o]

RI W @ O

A5 42 e 1ol A)

1

1

{x]x

® A



A={x|x=a®l o), B=1(2,4, b, ¢}l A5t A=B &
b+ c 9] g& Fstofet.



0|



9] A7} 27491 B8

2]

oA =1(1,2,34,5) o] F2HT FolA

ol
ol
,z.._o
ol

o
o
Hjn
ol
o

® 120

@ 60 ® 70 @ 75

D 50



2 B A

v
m

] i}]—

[—

=
A~
T

Y

A={x|xE120]5t9 &4}, B= (x| x= 3 0|4 5 0]5}9]
| tHatol X c Ao]il B c X Au], A X o 4] 77t 574
X O] 5 oftef et

M



£ T A = (e 10014 15 0151 AAF), B = (afri 12 04 18
of w4l thste] the £AS WESH Y X o A2

ojike] 3
otei=t,
zA




QG A =0 o d),ANE= (@)L W, 02 F A% 871 D 4
J= A2?
® B=\{a, b, ¢} @ B=1{b, c, d} ® B=/{c, d, e}

@ B=/{c, d, f} ® B={d, e, f}






2]

9. HAAAHIF U = xIx<100 B} 9o F FEH

)

A =

Eh

{x|lxl <491 A=), B = {x|0<x <1091 &) of tiste] A n B
S Y40 o9

@ -5 @ -10 ® -12 @ -15 ® -18



10. ofd Hrolq A, BF FF2] &l o

ol
=0
Tor
ol
oR
53
oh
IH
my
—_—
fife) o~
PN
of A
" EK
N
o <
P
S
ol o
o|J o
oh M
T
s, R
Gt
e
Mo o
El NM
- 0
o o FEO

@ 209 ® 309 @ 409 ® 509

D 109



11.

& o 27}, e & W= JRA}
mold FHETL B FAS WEFT TE
=0 9% wo| &471 ¥l gow e &
Hol= Aol Ad ot B flof 183 Zo] 4l 7h= 470
9 Aol T 7HEQIA] 4] 918 e & e whEAselsjopd
s} gl AL
o @

I
® @

2 u

L)
=)
(=]
=]






=3
%% a, b, HoJ tsto]
Aot A= p7F EAY 5}
a=H+ " H=b+ - (A)7H AT 32}
a8 gz polm T _py.(pyojnz
(holet

— (o],
B 7t Agstn < Lol
el = Lojargom

A (4) 7} Sy wekAl @ a, b, Hol Tioto] ARR A4
rol EAIste]

4 (4) 7t AR 918t @) 20

a # bo|1l H =ho|ct.

A S Y, 1, Bl Lot A Atz Hom?

H-b 2ab  _ _ H-b ab _, . -
_\JJ—Q_Z% > ’.LL]B_Z%
©) b aip o0 @bb a+bbE =
H-b 2ab _ -H 2ab
= 35 boH - 2ab g
© = © = pE
@ H 4 an



X
o 14x

L) ol gres

of thste] f(x) & 20 ®



15.

A4 24| g RAA RES]

of Zro] Aolsitt, g4 fo] Ag4

=

£ Fahu?

W fE frxoar-1+(2-a)x+a
Gk 2 ), A4 a0 3ol B

©a<l @ a>1 ® 0<a<?2

1 2
® -5 <a<? @O<a<§



16. @2 f(x) o AAPE g(x) 2 D o], BE A2 x of thsto] £(3g(x)+
4x+6) = x 7H JFAh ol W, £(3) + ¢(3) ©f k& T3tz

&=
=%



17.

A ZAQ) S A% m, n(m > m) ol Thate] 214 2 & chgat o] i}

151
.00 olsh e e g ehd W, oy +ay +astas

K

N

H
=

lo
=
rlo

?

:a0+

=13
[

7 @ 8 ® 9 @ 10 ® 11



18, VIT-6V28l 4% $2 ol tiotel y= v+ - 2], /(- 2)]
2he Fatolat,

> L
=%



19. x=+v3-V8¥

@1 @ 2

B +x2-3x+6

x4 4 2x3 4+ 2x49

©)

DN | =

o] 27

@

=

ol



20. x= V34+2v2L o], x* — 243 + x2 —4x + 1 9] ZHS F5HH?

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 7



21.

$21% a,b, ol thote]
o gg o2

) )

e
W =

1
a+bV2+cV6

N | =

=1+ V2+ V3L W, at+b+c

(ST



22. THE 9L ol sHyo] AT S B B0 EAjo]c,

20123 =
Rt

(®= > =22 Adgel 5

QI

A 210000, 00. 00
shdut| oshd out
o] E|looo0

T8 ==
HeT | Fad, Aad, 294
A% | Fud, dud, 294,
Ay, Ay E, g
TANG | ABE, ABE, BHA
e, A=, AAAG ) A2 e 25 B2 o), 7o

WA Q17] Fofolat.

YEE 7H

rlo



AU B2 Yo

o] A= FrO| FE?

@ 36 ® 41 @ 48 ® 52

O 34



24. Be6e9 Y 2 WIHAFEC] BoHH AAGE 17E A2 Lol
3, 6, 97F 517k Sl o EokA @ Aldolth A& =9 3, 13,
60, 396, 462, 90052 HalA] grotof gt ‘3e6e9 AW S T, 1
HH 9997H2] & AFA< - WSHA] grotof St 2] Jl4-E F-5tozt.

a = 7



25.

20t 12717 dE = Fof Ut o At
o, oj= & AFEE I35 (= 99

@® 1860 @ 1920 ® 2800

@ 3024

® 3600

o



26.

Ao Beol ShYS JE AR Bk Ae, FH, 98 A
Sy Fl A 47t 7P ol A, G317} 7P el Aeka gk,
o W, %9 47} 1209 W B Beke] S| S

D 6 @7 ® 8 @ 9 ® 10



A7} ol

A
L

22l

a, b, c,d, e, fAIAAN EAETESE T

27.

o=t

S

Mot g2 A g

A
gL

7



A A o] ¢

S}
of

717} w5 ThE ek A 9t of

28.

o

e
o8



o
I
mH
)
rr

20. FEolAbg o thil 24 QP AT ), Holw
ol gl B4 Q% she o] £

D 36 @ 48 ® 60 @ 72 ® 84



30.

32 0] F71st FH AT UFCH 3] o4 8 BH 4 /X2 L}
g o2 ARG A2 T ZF 201,290 8Fo] EYHEH o2
A7 sto] HE73AE 718 gt o] UFC dis]ofA $52E
71 Wi7hA] A 2A] e & 7|9 &5 F5toat

> S
=%

=
S

)

7]



AEH F29] A, B2 29 6%, 675°] 2o de-sos]E el
ot ddseelo e 3% AL W, ATEe]Cf gl Hojx
ot ZodEE A ae?

@® 160 @ 200 ® 270 @ 315 ® 380



32.

o5 9] 40, 1. 2, 3. 4, 5 7k 9hek. o] FA AR THE o A
58 Botd vl Ae] 348 WEein Atk ofuf, A9 Ao 57}
Qo) Aele] srrk A S ] A2 o] A4k BT g A

O 907 @ 10871 @ 12001 @ 14578 ® 15070



b
tofzt. (

S

A 7

A



ol Bt Q)= 573717 1 SHE 4 T7HA 9] 4 7 FollA At
2 G4 3 7 oA BEF WA == A =7
@ 120 @ 180 @ 240

® 360



35.

Zte] A9 1 204 7 o] 57
£ B9 3 M9 FollAd 272

1

[}
o 9™ 3ol Yokt HHol S0
@ 3150 @ 6300 @

@ 12600 ® 15750



